



Руанда – Незаконные почтовые марки

Госпожа, господин,

Назначенный оператор **РУАНДЫ**, Национальная почтовая служба, просит меня сообщить странам-членам ВПС следующее:

«Национальная почтовая служба недавно была проинформирована о наличии в продаже настоящее время ряда незаконных выпусков почтовых марок на тему «Герои Советского Союза» (см. приложение).

Национальная почтовая служба осуждает такие выпуски и уточняет, что они являются незаконными и наносят вред репутации нашей страны в целом и руандийской почте в частности.

Кроме того, эти марки выпускаются в нарушение национального законодательства в отношении производства почтовых марок и положений статьи 8 Всемирной почтовой конвенции, согласно которой только Национальная почтовая служба, назначенный оператор Руанды, имеет право выпускать филателистические ценности от имени Руанды. В этой связи мы надеемся на шаги, которые предпримет Всемирный почтовый союз и его органы, чтобы покончить с этим явлением.

Мы также рассчитываем на солидарность администраций-партнеров, которые примут необходимые меры, чтобы помочь нам установить виновных и привлечь их к судебной ответственности. И наконец, мы надеемся на наших партнеров по филателии, которые всегда соблюдали нормы и правила, регулирующие распространение филателистических продуктов, и без колебаний свяжутся с назначенными операторами, чтобы обратить их внимание на неправомерность некоторых выпусков марок.

Национальная почтовая служба сообщает своим партнерам, что последний выпуск почтовых марок датируется 15 ноября 2010 г. и касается выпусков «Горные гориллы» и «Искусство и культура Руанды». Все последующие выпуски являются незаконными и должны рассматриваться как таковые.»

С уважением,

Харальд Вайерих
И.о. директора по логистике

Ко

Приложение 1

Незаконные выпуски марок, о которых сообщила Национальная почтовая служба Руанды

